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Nyílt nap az SZTE-n
2019. november 15.

Kari tájékoztatókkal, friss felvételi tudnivalókkal és a teljes képzéskínálattal várja a Szegedi
Tudományegyetem a nyílt napján az érdeklődő középiskolásokat 2019. november 28-án, az SZTE
József Attila Tanulmányi és Információs Központban.
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Több ezer középiskolást vár nyílt napjára a Szegedi Tudományegyetem 2019. november 28-án,
csütörtökön 8 órától az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központba. A továbbtanulás előtt
álló �atalok a képzési kiállításon a karok képviselőinek tehetik fel kérdéseiket, valamint két helyszínen
óránként kari tájékoztató előadásokon ismerhetik meg részletesebben az SZTE egyes karainak képzési
kínálatát.

Az egyetem 12 kara több mint 380 szakon kínál lehetőséget a továbbtanulásra nappali, levelező és
távoktatás tagozaton. A továbbtanulásra készülő diákok tájékoztatása mellett, a nyílt nap célja az is,
hogy a középiskolai vezetők, osztályfőnökök, pályaválasztási tanácsadók és minden érdeklődő szaktanár
számára is lehetséges legyen az egyetemi képzésekre vonatkozó részletes információk beszerzése.

A program lehetőséget biztosít az általános tájékozódásra, az egyetem képzési kínálatának
megismerésére, ugyanakkor a résztvevők informálódhatnak – többek között – a hallgatók tanulmányait
segítő ösztöndíjakról, a nyelvtanulási-, sportolási-, esélyegyenlőségi-, szabadidős-, tehetséggondozási-
és karrier lehetőségekről, valamint az SZTE nemzetközi ösztöndíjairól.
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Standdal várja a középiskolásokat az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat, az egyetemi kollégiumok, az
SZTE Sportközpont, a Kulturális Iroda, a Klebelsberg Könyvtár, az Idegennyelvi és Kommunikációs
Intézet, a Konfucius Intézet, az Alliance Française, a Nemzetközi Mobilitási Iroda, a Nemzetközi
Együttműködési és Beiskolázási Iroda, az SZTE Alma Mater, az SZTE Karrier Iroda, az Egyetemi
Életvezetési Tanácsadó Központ, az SZTE Tehetségpont, a JATE Klub és a Diákhitel munkatársai is.

Az SZTE nyílt napról további információ itt: SZTE nyílt nap 2019 (/nyiltnap)
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